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LA FNME-CGT soutient la baisse de la TVA à 
5,5 % sur l’abonnement, la consommation 
et les taxes des factures. C’est une première 
étape du Programme Progressiste de 
l’Énergie (PPE) et sur les tarifs justes 

d’électricité et de gaz que porte la 
FNME-CGT.
Voici quelques éléments chiffrés et factuels 
si on applique le projet de loi « taux réduit de 
TVA sur l’énergie ».

LA FNME-CGT SOUTIENT LA 
PROPOSITION DE PROJET DE LOI 
DU PASSAGE DE LA TVA À 5,5 % 
AU SÉNAT LE 16 JUILLET 2025
LE 17 JUILLET 2025 

 CHIFFRES CLÉS
TARIFS DU KWH du Gaz

EXEMPLES Prix au 1er août 2025 
avec une TVA à 20 %

Tarif 1er juillet 2025, avec PPL 
avec une TVA à 5,5 %

Baisse de la TVA en % 
de la facture

30 m2 2 pers. 2 945 kWh/an 661 €/an 581 €/an - 12 %

50 m2 2 pers. 10 025 kWh/an 1 431 €/an 1 258 €/an - 12 %

80 m2 3 pers. 12 520 kWh/an 1 652 €/an 1 452 €/an - 12 %

130 m2 4 pers. 18 172 kWh/an 2 312 €/an 2 033 €/an - 12 %

TARIFS DU KWH de l’électricité

EXEMPLES Prix au 1er août 2025 
avec une TVA à 20 %

Tarif 1er juillet 2025, avec PPL 
avec une TVA à 5,5 %

Baisse de la TVA en % 
de la facture

30 m2 2 pers. 4 700 kWh/an 1 074 €/an 944 €/an - 12 %

50 m2 2 pers. 7 800 kWh/an 1 657 €/an 1 457 €/an - 12 %

80 m2 3 pers. 10 800 kWh/an 2 266 €/an 1 992 €/an - 12 %

130 m2 4 pers. 15 600 kWh/an 3 241 €/an 2 850 €/an - 12 %

 SONDAGE IFOP SUR LE RAPPORT DES FRANÇAIS À LEURS 
FACTURES ÉNERGÉTIQUES (rapport publié en février 2025)

→ 68 %
des ménages ont 

restreint leur chauffage
et renoncent « souvent » ou 

« de temps en temps » 
à au moins un type 

d’achat

12 M
De personnes environ 

sont en situation 
de précarité 
énergétique

Pour la FNME-CGT, c’est un début, pour arriver à un tarif juste, comme 
nous le portons dans notre PPE.
Cette proposition de loi « taux réduit de TVA sur l’énergie » pour la 
FNME-CGT c’est bon pour :
 La facture des usagers,
 Le pouvoir d’achat,
 L’économie et l’emploi.

→ 83 %
des ménages
ont constaté 
une hausse 

de leur facture 
électricité

→ 79 %
des ménages
souhaitent la 

diminution du 
montant d’au 
moins 1 taxe

→ 84 %
des ménages
ont constaté 
une hausse 

de leur facture 
gaz

Pour plus d’infos sur le PPE, 
scannez ce QR code


